
Informace o otevření školy v rámci uvolňování krizových opatření 
 

1/ Od 25.5.2020  mohou do školy chodit žáci prvního stupně, ale pouze za přísných 

 hygienických opatření a velmi specifických podmínek. 

 Měření teploty, roušky, dezinfekce, bezpečná vzdálenost mezi žáky 

 Rodiče musí podepsat čestné prohlášení, že se dítě nestýká s nikým 

z rizikových skupin /senioři nad 65 let, chronicky nemocní – cukrovka, 

astma, vysoký krevní tlak, …/ 

 Dítě je třeba do školy závazně přihlásit minimálně týden před otevřením 

 Rodiče, jejichž děti půjdou do školy, zřejmě ztratí nárok na ošetřovné 

 Docházka bude dobrovolná, žáci mohou i nadále zůstávat doma a věnovat 

se distanční výuce 

 Nepůjde o klasické vyučování, žáci budou pouze pod pedagogickým 

dohledem plnit úkoly, které jsou zadávány domů 

 Po jednom v lavicích, velmi omezený volný pohyb, na WC a na chodbu po 

jednom, žákům nebude umožněn pobyt v tělocvičně, na školním hřišti a na 

školní zahradě 

 Škola bude otevřená pro žáky jenom dopoledne, odpolední aktivity se konat 

nebudou /ŠD, kroužky/ 

 Školní jídelna nebude v provozu, žáci nebudou mít školní oběd 

 Žáci budou rozděleni do malých skupin, ve skupině budou zřejmě žáci 

různých ročníků, vytvořené skupiny se nebudou potkávat a jejich složení 

musí zůstat po celou dobu stejné, ani učitelé se nemohou u dětí střídat 

 Je pravděpodobné, že s žáky nebude pracovat jejich třídní učitel, na kterého 

jsou zvyklí 

Rodiče musí velmi zodpovědně zvážit, zda děti do školy pošlou a vystaví je tím velmi 

přísnému režimu, na který nejsou zvyklé a zároveň vysokému riziku možné nákazy. 

To, že se dítě doma nudí a chce jít do školy, je neadekvátní důvod k podstoupení 

poměrně vysokého zdravotního rizika pro celou rodinu. 

 

2/ O znovuotevření mateřské školy zatím neuvažujeme. 

    Dodržování přísných hygienických podmínek je u malých dětí velmi náročné, 

    téměř nemožné. 

 

3/ Rádi bychom ale školu otevřeli pro žáky devátého ročníku a pomohli jim s 

   přípravou na přijímací zkoušky. Uděláme to hned, jak jen to bude možné /červen?/. 

 

Do konce dubna by mělo MŠMT vydat podrobný metodický pokyn ke znovuotevření 

škol. Sledujte www.zspredin.cz, na začátku května budou výše uvedené informace 

upřesněny. 
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